
 

Torsdag den 9.11.2025:/Kl. 16.00/EDC 

Referat af bestyrelsesmøde i Liseleje Borgerforening 
Deltagere: Holger, Niels V., Niels S., Vibeke, Mette, Christina og Tanja 

Afbud: Daviid, Heidi 

 

1.​ Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

2.​ Godkendelse af referat fra sidste møde d. 5.12.2024 

Referat godkendt. 

3.​ Fællessang 

Gi`os lyset tilbage V/Per Krøis Kjærsgaard  

Tak Niels S.😃 

4.​ Inddragelse af værdifulde ressourcepersoner 

Ressourcepersoner inviteres med på møderne indledningsvis iht. det interesseområde 

de repræsenterer. 

5.​ Drøftelse og beslutning om afviklingen af Borgerforeningens bestyrelsesmøder, 

herunder hvordan vi på bedste vis bruger vores tid sammen når vi mødes, og 

hvordan vi arbejder mellem møderne - opsamling fra sidste møde 

Se bilag: Opgaveområde for bestyrelsen. 

6.​ Status Torvedage 2025 

I.​ Nyt bookingsystem via hjemmesiden  

II.​ Optegning af kort med numre 

Arbejdet er i god gænge v/Christina, Mette og Heidi 

7.​ Status Det Sker 2025  

I.​ Nytænkning af systemet suppleret med en QR-kode 

Arbejdet er i god gænge v/Daviid, Christopher og Tanja 

8.​ Status reparation af vandhane i Parken 

FH VVS udfører opgaven. 

9.​ Status badevogn 

Klassisk Badeby har på samme vis som Borgerforeningen ikke mulighed for at sikre en 

god placering samt vedligehold af den fine badevogn. Det er besluttet at Tanja laver et 

opslag på FB, hvor interesserede kan afhente badevognen for kr. 0,- til brug for eg. et 

legehus eller et hønsehus. Afhentning skal ske inden 1.3.202. 

10.​Det Gamle Ishus - oprydning og vedligehold 

Datoen for afhentning af materiel er udløbet. Det videre arbejde ift. vedligehold og 

drift overgår nu til Søren Rasmussen, Arne Krogh, Holger Garmo og Tanja Höper. 

11.​Forestående arrangementer 

I.​  ”Spis sammen i Liseleje”v/Jens Christian 

Opfølgning på næste møde 

II.​ Drøftelse og beslutning om at Borgerforeningen selv står for to 

sommerarrangementer i 2025 

Borgerforeningen vil i perioden 18.7. - 3.8. gennemføre minimum to musiske 

gratis arrangementer med fællesspisning i Parken.  

Konkrete datoer herfor besluttes på mødet i februar/marts.  
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12.​Evaluering af sidste arrangementer (jf. “Det Sker”) 

I.​ Nedtagning af juletræer i Liseleje  

OBS! Husk at melde ud til de frivillige at vi godt kan bruge et par ekstra 

hænder😌 

II.​ Nytårskur  

Beslutning om at fastholde det nye succesfulde initiativ. 

13.​Status på processen omkring “Vores sted” 

Ny ansøgning under udarbejdelse. 

14.​Status på funding af legeplads i Parken 

Niels V. tager fat i en legepladsproducent mhp. at indhente tilbud.  

Tanja kontakter Hundested Havn. 

15.​Velkommen til Hamza fra Ungerådet 

Mange tak for besøget! Ungerådet har en 20 fods container der kan foldes ud og 

indeholder materiel og udstyr til aktiviteter og arrangementer - herunder brætspil.  

Containeren forsøges placeret i Parken i perioden 18.7. - 3.8. Der er møde i Ungerådet 

den 23.1. hvorefter Christina og Tanja kontaktes for at tilrettelægge det videre indhold 

af sommerens aktiviteter sammen med de unge.  

Musikskolen i Halsnæs kan med fordel indtænkes til at medvirke.  

OBS! Ungerådet har en pulje, som unge i kommunen kan søge om penge, hvis de har 

en god idé til et arrangement eller lignende.  

16.​Eventuelt 

Borgerforeningens historiske materiale er hos Niels V. i butikken. Niels V., Carsten og 

Søren indkaldes af Tanja for at gennemgå materialet.  

Guidede ture 

Tanja beder Søren og Jens Christian om møde for at høre om vi kan tilbyde guidede 

historiske ture i Liseleje i løbet af sommeren. Punktet skal genbesøges.  

Tiltrækning og fastholdelse af ressourcepersoner 

Mettes søn Magnus deltager på det kommende møde mhp. at fortælle om tiltrækning 

og fastholdelse af frivillige/ressourcepersoner. 

Gaver ved jubilæer, mærkedage m.v. 

Ved ressourcepersoners indsatser, invitationer og andre særlige begivenheder, 

bidrager Borgerforeningen med en gave.  

Opmærksomhed og kommunikation på alle aktiviteter i Liseleje 

Vi skal være meget opmærksomme på at sikre, at hele vores dejlige fiskerleje bliver 

præsenteret kommunikativt og når vi prioriterer og formidler om de mange gode 

initiativer i løbet af året.  

Efterårsferien 2025 

Niels V. og Christina undersøger nærmere omkring to arrangementer i uge 42: 

Græskarudskæring/skattejagt samt jæger arrangement med fasaner og tilberedning af 

vildt.   

17.​Dato og sted for kommende bestyrelsesmøde 

6.2.2025 hos Holger  
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